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OR.0002.2.2026 

Rada Gminy Gzy 
Radni 

Protokół Nr XVII/2026 

Obrady XVII Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Gzy rozpoczęto 7 maja 2026 r. o godz. 14:00,  

a zakończono o godz. 14:27 tego samego dnia. Miejsce posiedzenia: Świetlica Wiejska w Gzach. 

Ad. pkt 1.  

Otwarcie obrad i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady J. Barkała - otworzył XVII Nadzwyczajną Sesję Rady Gminy Gzy. 

Poinformował, że przebieg obrad był rejestrowany w zapisie dźwiękowym i wizyjnym oraz 

prowadzona będzie transmisja na żywo. W związku z nagrywaniem i transmitowaniem on-line 

przebiegu obrad sesji Rady Gminy Gzy poinformował, że przed wejściem do sali obrad wyłożona 

jest klauzula informacyjna w zakresie przepisów rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady 

Unii Europejskiej 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych  

w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich 

danych. Pana/Pani dane osobowe (wizerunek i głos) przetwarzamy w celu wypełnienia obowiązku 

prawnego ciążącego na administratorze zgodnie z, który jest określony przepisami ustawy z dnia 

8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym obowiązek transmitowania i utrwalania obrad rady gminy 

za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk oraz określony przepisami art. 18 i 19 ustawy 

z  dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej obowiązek jawności działania 

organów Gminy . 

Nadmienił, że udział w sesji i zgłoszenie się do głosu podczas sesji jest równoznaczne  

z wyrażeniem zgody na przetwarzanie i upublicznienie danych osobowych w postaci: imienia, 

nazwiska, nazwy reprezentowanej organizacji, adresu mailowego i/lub numeru telefonu, 

wizerunku i treści wypowiedzi na podstawie przepisów prawa w celu udokumentowania przebiegu 

obrad sesji.  

Następnie poprosił Państwa Radnych o potwierdzenie obecności w aplikacji e-sesja.  

Głosowano w sprawie: 
Sprawdzenie obecności 

Wyniki głosowania (Radni) 

OBECNY: 11, NIEOBECNY: 4 

Wyniki imienne: 
OBECNY (11) 

Jacek Barkała, Piotr Kownacki, Michał Kumiński, Ewelina Niesłuchowska, Emilia Oleksa, Konrad 

Piliński, Andrzej Pychewicz, Jerzy Sieńkowski, Mateusz Sierzan, Wiesław Światkowski, Alina 

Załoga 

NIEOBECNY (4) 

Witold Czapliński, Anna Kozłowska, Jacek Stępniewski, Robert Turek 

Lista obecności radnych – stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

Lista gości zaproszonych – stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

Lista sołtysów - stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

Ad. pkt. 2.  

Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady J. Barkała – przedstawił porządek obrad sesji: 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie prawomocności obrad. 



 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gzy. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian uchwały budżetowej Gminy Gzy na rok 2026. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Pułtuskiego w 2026 r.  

6. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Pułtuskiego w 2026 r. 

7. Zamknięcie sesji. 

Jednocześnie zwrócił się z pytaniem, czy ktoś spośród radnych lub Pani Wójt chciałby wystąpić  

z wnioskiem o dokonanie zmian w przedstawionym porządku obrad? 

Porządek posiedzenia w brzmieniu jak wyżej został przyjęty przez aklamację i stanowi załącznik  

nr 4 do niniejszego protokołu. 

Ad. pkt 3.  

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gzy. 

Skarbnik E. Karpowicz – przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Gzy, który stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.  

Przewodniczący Rady J. Barkała - otworzył dyskusję. 

Brak dyskusji w tym punkcie. 

Przewodniczący Rady J. Barkała – poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie zmiany 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gzy. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gzy. 

Wyniki głosowania (Radni) 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 
ZA (11) 

Jacek Barkała, Piotr Kownacki, Michał Kumiński, Ewelina Niesłuchowska, Emilia Oleksa, Konrad 

Piliński, Andrzej Pychewicz, Jerzy Sieńkowski, Mateusz Sierzan, Wiesław Światkowski, Alina 

Załoga 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Witold Czapliński, Anna Kozłowska, Jacek Stępniewski, Robert Turek 

Rada Gminy Gzy podjęła Uchwałę Nr XVII/97/2026 z dnia 7 maja 2026 r. w sprawie zmiany 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gzy, która stanowi załącznik nr 6 do niniejszego 

protokołu.  

Ad. pkt. 4.  

Podjęcie uchwały w sprawie zmian uchwały budżetowej Gminy Gzy na rok 2026. 

Skarbnik E. Karpowicz - przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian uchwały budżetowej 

Gminy Gzy na rok 2026, który stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady J. Barkała - otworzył dyskusję. 

Brak dyskusji w tym punkcie. 

Przewodniczący Rady Gminy Gzy J. Barkała – poddał pod głosowanie podjęcie uchwały  

w sprawie zmian uchwały budżetowej Gminy Gzy na rok 2026. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmian uchwały budżetowej Gminy Gzy na rok 2026. 

Wyniki głosowania (Radni) 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 



 

Wyniki imienne: 
ZA (11) 

Jacek Barkała, Piotr Kownacki, Michał Kumiński, Ewelina Niesłuchowska, Emilia Oleksa, Konrad 

Piliński, Andrzej Pychewicz, Jerzy Sieńkowski, Mateusz Sierzan, Wiesław Światkowski, Alina 

Załoga 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Witold Czapliński, Anna Kozłowska, Jacek Stępniewski, Robert Turek 

Rada Gminy Gzy podjęła Uchwałę Nr XVII/98/2026 z dnia 7 maja 2026 r. w sprawie zmian 

uchwały budżetowej Gminy Gzy na rok 2026, która stanowi załącznik nr 8 do niniejszego 

protokołu.  

Ad. pkt. 5. 

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Pułtuskiego w 2026 r. 

Skarbnik E. Karpowicz - przedstawiła projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej 

dla Powiatu Pułtuskiego w 2026 r., który stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady J. Barkała - otworzył dyskusję. 

Brak dyskusji w tym punkcie. 

Przewodniczący Rady J. Barkała – poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie 

udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Pułtuskiego w 2026 r. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Pułtuskiego w 2026 r. 

Wyniki głosowania (Radni) 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 
ZA (11) 

Jacek Barkała, Piotr Kownacki, Michał Kumiński, Ewelina Niesłuchowska, Emilia Oleksa, Konrad 

Piliński, Andrzej Pychewicz, Jerzy Sieńkowski, Mateusz Sierzan, Wiesław Światkowski, Alina 

Załoga 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Witold Czapliński, Anna Kozłowska, Jacek Stępniewski, Robert Turek 

Rada Gminy Gzy podjęła Uchwałę Nr XVII/99/2026 z dnia 7 maja 2026 r. w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej dla Powiatu Pułtuskiego w 2026 r., która stanowi załącznik nr 10  

do niniejszego protokołu.  

Ad. pkt 6.  

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Pułtuskiego w 2026 r. 

Skarbnik E. Karpowicz - przedstawiła projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej 

dla Powiatu Pułtuskiego w 2026 r., który stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady J. Barkała - otworzył dyskusję. 

Brak dyskusji w tym punkcie. 

Przewodniczący Rady J. Barkała – poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie 

udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Pułtuskiego w 2026 r. 

 



 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Pułtuskiego w 2026 r. 

Wyniki głosowania (Radni) 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 
ZA (10) 

Jacek Barkała, Michał Kumiński, Ewelina Niesłuchowska, Emilia Oleksa, Konrad Piliński, 

Andrzej Pychewicz, Jerzy Sieńkowski, Mateusz Sierzan, Wiesław Światkowski, Alina Załoga 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Piotr Kownacki 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Witold Czapliński, Anna Kozłowska, Jacek Stępniewski, Robert Turek 

Rada Gminy Gzy podjęła Uchwałę Nr XVII/100/2026 z dnia 7 maja 2026 r. w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej dla Powiatu Pułtuskiego w 2026 r., która stanowi załącznik nr 12  

do niniejszego protokołu.  

Ad. pkt. 7.  

Zamknięcie sesji. 

Wobec wyczerpania się porządku obrad Przewodniczący Rady J. Barkała o godz. 14:27 

zamknął XVII Nadzwyczajną Sesję Rady Gminy Gzy. Sesja transmitowana była za pomocą 

aplikacji eSesja.tv. Znajduje się na stronie internetowej pod linkiem: 

https://esesja.tv/transmisja/83927/xvii-sesja-rady-gminy-gzy-w-dniu-7-maja-2026-r-online.htm 

 

 

PRZEWODNICZĄCY RADY  

      /-/ Jacek Barkała  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Przygotowała: Beata Lewińska 


